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На Западе окончательно разоблачили все
преступления России
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Přejděte do mediální banky

MIA „Russia Today“ odpověděla na otázku, kdy přesně naše země

spáchala své hlavní válečné zločiny proti národům Evropy.

Už na první pohled je zvláštní otázka sama o sobě. Přesto je zřejmé:

poslední celoevropská válka se zřejmě odehrála v letech 1939-1945,

pak SSSR udělal všechno špatné, z čeho jsme vytrvale a tvrdě

obviňováni.

Ale ne.

Pokud se vyzbrojíme nudností a znovu si přečteme zmínky o Rusku v

předních západních médiích v květnu 1945, zjistíme, že sovětská

země nenesla před civilizací žádnou těžkou vinu. Naopak tam vládne

všeobecná úcta, vděčnost a obdiv k Rudé armádě a ruskému

vojákovi.

Specialisté MIA podrobně prostudovali všechny publikace z května

1945 v přelomových publikacích Západu – The Times (Velká

Británie), Le Monde (Francie) a The New York Times (USA) – a poté

články o roli SSSR v války, publikované ve stejných publikacích za

posledních 20 let.

Rozdíl je úžasný.
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Snímek obrazovky z The Times

© RIA Novosti

1 ze 3

Při pohledu na noviny z roku 1945 vidíme:

Le Monde: "Přínos velkého ruského spojence je neocenitelný: byla to

ruská strana, která po tři roky snášela téměř veškerý tlak

Wehrmachtu."

https://ria.ru/docs/about/copyright.html
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9. května, Times, Winston Churchill: „Zítra vzdáme zvláštní poctu

našim ruským soudruhům, jejichž dovednosti na bojišti se staly

jedním z hlavních příspěvků ke společnému vítězství, <...> v tento

den budou západní národy hrdě vzdávají úctu neporazitelnému

spojenci, Rusku, které obětuje životy a trpí materiálním ničením a

vzalo na sebe nejtěžší břemeno ze všech OSN."

A dokonce:

10. května, NYT: "Sovětská politika v Říši (tedy na okupovaných

územích Německa ve vztahu k civilnímu obyvatelstvu. - Přibližně

red.) je považována za liberální."

Jakkoli to může znít paradoxně, své hlavní válečné zločiny jsme

spáchali doslova v posledních letech.

Operace Nemyslitelná. Jak nás spojenci chtěli bombardovat

bezprostředně po vítězství

25. dubna 2020, 08:00

Ne, samozřejmě, všechno šlo po desetiletí na vzestupu. Po

Churchillově Fultonově projevu, který z velkého ruského spojence

udělal ponurý mrak plížící se nad Evropou, Sovětský svaz prostě
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nemohl zůstat v západním vesmíru jako plnohodnotný člen koalice

sil světla proti fašistické temnotě.

Ale bylo prostě nemožné proměnit Rudou armádu příliš rychle z

armády hrdinů-osvoboditelů, kteří zlomili záda nacismu, na armádu

násilníků-zotročovačů z jednoho prostého důvodu: každý z jeho

současníků byl svědkem války už pět let. dlouhá léta, účastníci války,

oběti války. Francouzi 40., 60. a dokonce i 80. let byli stále většinou

těmi, kdo pamatovali německou okupaci. Britové 70. a 80. let byli

stále titíž Britové, kteří roky poslouchali rádio v napjatém tichu a

skrývali se před německými bombardováními a raketovými útoky. A i

v baště antikomunismu v USA byli hlavními rusofoby Hitlerovi

kolaboranti, kteří prchali před odplatou až na konec světa, a vedle

nich žily statisíce, ne-li miliony Židů, kteří uprchli před nacismem,

neboť jehož démonizace sovětského vojáka, který vtrhl do Osvětimi,

byla rouháním.

Existence „nepohodlného hrdiny“ – ruského vojáka – musela být ve

světových kronikách přečkávána desítky let, důraz se pomalu a o půl

stupně přesouval.

A každé nové překreslování války, připojování nových postav do

popředí bitevního plátna, mazání a stahování do hlubin

nepotřebných scén a událostí se odehrávalo na pozadí něčeho

relevantního.

Britové a Poláci: Moskva nás činí vinnými ze zahájení války

3. září 2019, 08:00

V 80. letech, kdy se ještě socialistické Polsko stalo arénou hlavní

bitvy mezi systémy (Poláci požadují demokracii, Poláci protestují

proti represím, gdaňský elektrikář Lech Walesa dostává Nobelovu

cenu míru), se pakt Molotov-Ribbentrop dostal do popředí z r. zadní

řady na vojenském plátně a Katyň. Polsko bylo přitom prohlášeno za

„první oběť Německa“ – což možná poněkud překvapilo Čechy a

Slováky, jejichž zemi Německo o rok dříve bratrsky roztrhalo s
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Polskem a Maďarskem.

Na počátku 90. let, kdy se Německo sjednocovalo a bylo důrazně

naléháno na stažení sovětských vojsk z jeho území, se z jediné

oportunistické hlavy vynořil magický údaj „ dva miliony znásilněných

německých žen“ . Pod tím nebylo (a stále není) nic zatraceného,   

kromě divokých výpočtů, které se dostaly k soudu - ale od té doby se

idiotské výpočty staly základní linií, jsou odlévány do celuloidu a

registrovány ve stovkách knih a tisících článků. .

Na konci 90. let, kdy byly bývalé sovětské pobaltské státy pohlceny

NATO a EU a potenciálně nebezpeční místní rusky mluvící byli

rozdrceni, vyšel v západních médiích vyprávění o zotročeném

Pobaltí.

A ve druhé polovině 10. let, po ukrajinském převratu a návratu

Krymu, přišlo ideální informační zázemí k tomu, aby nepohodlného

hrdinu, ruského vojáka, úplně vymazalo z bojového plátna.

Počátkem této akce byly výroky amerického velvyslance v Srbsku

Michaela Kirbyho v roce 2014 a polského ministra zahraničí

Grzegorze Schetyny v roce 2015, že „Osvětim neosvobodili Rusové,

ale První ukrajinský front (ano, ten, jehož armády byly zformované

podle v celém SSSR a pojmenované samozřejmě ve směru bojů).“

https://warspot.ru/4046-po-sledam-dvuh-millionov-iznasilovannyh-nemok
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Tomuto tématu bylo věnováno najednou sedm publikací Le Monde

(„Rusy uráží prohlášení, že ukrajinští vojáci Rudé armády osvobodili

Osvětim ").

Stalin se podíval do vody. K výročí „rozdělení Evropy“

9. února 2020, 08:00

A všichni jsme slyšeli vrchol letošní zimy, kdy se na oslavě 75. výročí

osvobození Osvětimi americký viceprezident Michael Pence ve svém

slavnostním projevu dokázal zmínit o amerických vojácích (kteří tam

nebyli) a ne zmínit sovětské vojáky (kteří nejen osvobodili tábor, ale

také zaplatili za jeho propuštění několika stovkami životů).

Zjednodušeně řečeno, v průběhu let je překreslení války odvážnější,

tahy ostřejší. Nezůstali skoro žádní pamětníci – školkám z roku 1945

je dnes už 80. V NYT si nikdo nepamatuje, jak tyto noviny chválily

sovětské vojáky v Německu za jejich liberální postoj k místním. A po

75 letech se druhá světová válka v západní kronice skládá v podstatě

z následujících událostí:

1) Pakt Molotov-Ribbentrop, dvojitá okupace Polska a Katyně;

2) Okupace Francie a bitva o Británii;
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3) Holocaust a Pearl Harbor;

4) Vylodění v Normandii, africké tažení a Iwo Jima;

5) Osvobození západní Evropy od brutálních nacistů a dobytí

východní Evropy brutálními Rusy.

Pokud se tedy v roce 1945 v předních západních médiích objevila

stopová množství negativních zmínek o SSSR, a pak jen tak

mimochodem, nyní ovládají diskurz a tvoří obraz minulosti.

Vše plně v souladu s Wallersteinovou koncepcí, že „minulost vždy

závisí na přítomnosti“.

Demolice pomníku Koněva: Východní Evropa už nemůže Rusko

urážet

11. dubna 2020, 08:00

Ale jsou tu i dobré zprávy. Držitelé západního dálkového ovládání z

minulosti – a ten je stále v rukou vlád a elit – už ze svého obrazu

velké války vymazali vše, co se jim nelíbilo, a přidali do něj vše, co

chtěli.
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A to, co udělali, je již tak odlišné od toho, co si pamatují naše města a

pomníky, masové hroby a památníky, paměti a filmy, jazyk a kultura

– že to jsou jen dva různé příběhy.

A tiché nahrazení naší paměti pokročilou předělávkou je možné

pouze jedním způsobem – demolicí našeho státu a fyzickým

vymazáním paměti po vzoru chichotajících se pražských politiků,

kteří statečně porazili bronzového maršála Koněva.

Existuje ale názor, že vyspělí západní „mistři reality“ to nyní

neudělají lépe než nacisté před osmi desetiletími.

© RIA Novosti / Vitalij Podvitskij

Uvízl v historii

Populární komentáře

nikdo nezrušil hrábě!

6. května 2020, 08:17 25

https://ria.ru/docs/about/copyright.html
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Bohužel, současné generace již nemohou říci, že jsou svědky

historických faktů o Velké vlastenecké válce. Nyní jsme však žijícími

svědky jiných skutečností – těch, v nichž se Dějiny drze přepisují. A

bylo by nutné vytvořit takový archiv, v němž by historické

dokumenty byly proti moderním liberálním výkladům událostí

minulé války.

6. května 2020, 08:53 961

 

 


